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 Téměř 600 žáků z 8. a 9. ročníků základ-
ních škol z celého Plzeňského kraje na-
vštívilo v úterý 22. října 2024 18. ročník 
prezentace středních škol a regionálních 
zaměstnavatelů Od vzdělání k zaměst-
nání pořádaný pravidelně Okresní hos-
podářskou komorou Domažlice v prosto-
rách MKS Domažlice.
 Jedním z prvních a poměrně zásadních 
rozhodnutí v životě mladého člověka je 
výběr střední školy či učiliště. Zásadní roli 
při rozhodování o volbě oboru je nutná in-
formovanost, a proto si OHK Domažlice 
dala za úkol být jakousi platformou pro 
vzájemný kontakt škol, firem a rodičů. 
Hlavním smyslem prezentační akce je 
pomoci žákům zorientovat se v nabídce 
středních škol a učilišť.
 Deváťáci měli možnost zhlédnout řadu 
expozic, získat bližší informace přímo od 
studentů a pedagogů, kteří jim přiblíži-

li studijní a učební obory, školní aktivity, 
praktické ukázky, a dokonce si žáci mohli 
vyzkoušet vlastníma rukama svoji zruč-
nost a kreativitu.
 Tento rok byla nově součástí veletrhu po-
radenská zóna, kde byly žákům k dispo-
zici kvalifikovaní kariérní poradci z Úřadu 
práce kontaktní pracoviště Domažlice a 
Krajského centra vzdělávání Plzeň, kteří 
žákům rádi poskytli metodickou podporu. 
Adekvátní příprava a následná reflexe 
mohou přispět k tomu, aby se žáci a žá-
kyně snáze rozhodovali, na které střední 
školy či učiliště si podají přihlášky. Dle ně-
kterých vystavovatelů je v poslední době 
zájem o klasická řemesla a zvyšuje se 
poptávka po odbornících na pracovním 
trhu.
 Mimo desítek vystavovatelů si pořadatel 
připravil i bohatý doprovodný program. 
Nechyběla kosmetická, kadeřnická show 

a komentovaná ukázka oboru truhlář, kte-
rou si připravilo Střední odborné učiliště 
Domažlice. Studentky Střední odborné 
školy a Středního odborného učiliště Hor-
šovský Týn předvedly žákům ZŠ pěvecké 
vystoupení, cukrářskou show a sommeli-
erská show se odehrála v režii Akademie 
hotelnictví a cestovního ruchu Plzeň.
 Na závěr prezentační akce byly vyhláše-
ny výsledky soutěže o Nejlepší stánek. 
První místo obsadila Střední odborná 
škola a Střední odborné učiliště Horšov-
ský Týn, druhé skončilo Střední odborné 
učiliště Domažlice a třetí místo získala 
Vyšší odborná škola, Obchodní akademie 
a Střední zdravotnická škola Domažlice.
 Akce se konala s podporou krajského 
projektu Implementace dlouhodobého zá-
měru vzdělávání Plzeňského kraje, který 
je spolufinancovaný Evropskou unií.
               Olga Votavová, OHK Domažlice

Žáci hledali inspiraci pro budoucí povolání

Turisté zamkli Českou studánku
 Ani teploty blízké k nule a hustá mlha ne-
odradily 9. listopadu na 250 turistů od tra-
diční akce Zamykání České studánky. 
Přijeli turisté z celého kraje, např. z Nýr-
ska, Plzně a Přeštic, ale i z Prahy nebo 
až z Frenštátu pod Radhoštěm. Z hostů 
jsme přivítali starostu Furthu im Wald 
Sandro Bauera a starostu Radka Ger-
berga z České Kubice. Poté, co starosta 
Bauer pozdravil přítomné, se předsedo-

vé turistických spolků KČT Domažlice a 
partnerského Waldverein Furth im Wald 
ujali keramického klíče, aby studánku 
"uzamkli" a tím symbolicky ukončili letoš-
ní turistickou sezonu. Při tom všem účast-
níkům zazpívali chodské písně krojovaní 
členové pěveckého spolku Haltravan
z Klenčí pod Čerchovem. 
 Po skončení se účastníci rozešli různými 
směry. Někteří pokračovali na Čerchov, 

kde svítilo slunce a nebyla žádná mlha, 
jiní zamířili na opečeného vuřta k Zelené 
chýši, nebo na oběd do restaurace v cho-
dovském kulturním domě. I zde zazpívali 
písničky z Chodska členové Haltravanu. 
 Akci finančně podpořilo z české strany 
město Domažlice a z bavorské strany In-
terreg Bayern-Tschechien Evropské unie.
                  Petr Matějka, KČT Domažlice
                             Foto: 2x Karl Reitmeier

Zpravodajství

V úvodu akce přítomné pozdravil i domažlický místostarosta Viktor Krutina (vlevo). Stánek SOŠ a SOU H. Týn byl vyhod-
nocen jako nejlepší (uprostřed). Své dovednosti prezentovaly i kosmetičky a kadeřnice z SOU Domažlice.      Foto: 3x (job)


